



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0752 011 232

COMUNICAT DE PRESĂ

Exercițiu tactic de cooperare la un operator economic din Oțelu Roșu

Marți, 20 septembrie a.c., Inspectoratul pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin a organizat un exercițiu tactic de cooperare în vederea antrenării și verificării structurilor de coordonare-conducere și de răspuns privind gestionarea unor situații de urgență generate de producerea unui accident/avarie la *SC Linde Gaz România SRL Oțelu Roșu*.

Conform scenariului, în urma unei avarii survenite la instalația de încărcare cu oxigen lichid, acesta s-a scurs necontrolat în afara rezervorului și s-a produs o atmosferă puternic oxigenată. În urma evenimentului, trei lucrători au suferit arsuri criogenice la nivelul membrelor superioare și feței. S-a creat un nor de ceață care, din cauza direcției vântului la momentul producerii evenimentului, s-a deplasat spre vecinătăți, producându-se panică din cauza diminuării vizibilității.

La nivelul operatorului economic s-a activat echipa de intervenție pentru căutare/evacuare răniți și remediere avarie.

Alertate, forțele de intervenție din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „SEMENIC” al județului Caraș-Severin s-au deplasat la locul evenimentului cu două autospeciale pentru stins incendii, o autospecială de primă intervenție și comandă, o autospecială CBRN, o autospecială de intervenție și salvări de la înălțime și o ambulanță SMURD din cadrul detașamentelor de pompieri Reșița și Caransebeș.

Ajunsă la locul evenimentului, echipa CBRN a executat recunoașterea și cercetarea chimică, în vederea stabilirii modului de intervenție, iar apoi au intrat în acțiune echipele de căutare-salvare, evacuare persoane rănite, acordare prim ajutor calificat și asistență medicală, transportul la spital, precum și limitarea efectelor situației de urgență.

Scopul exercițiului a vizat respectarea fluxului informațional-decizional la nivelul structurilor antrenate, verificarea capacității de reacție și de decizie a factorilor implicați, precum și antrenarea tuturor structurilor cu atribuții în gestionarea situației de urgență produse.

În desfășurarea exercițiului au fost implicate forțe din cadrul unității noastre, Inspectoratul de Poliție Județean Caraș-Severin, Inspectoratul de Jandarmi Județean Caraș-Severin, Serviciului Județean de Ambulanță Caraș-Severin, Comitetului Local pantru Situații de Urgență Oțelu Roșu, Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Oțelu Roșu și SC Linde Gaz România SRL Oțelu Roșu.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE